

## **Styremedlemmer i Snøhetta villreinutvalg**

### **MØTEPROTOKOLL**

**Styremøte i Snøhetta villreinutvalg  
2021**

**Mandag 6. Desember**

**Møte avholdes på Hotell Aak i Rauma kl. 10.00 6. Desember.**

#### Saksliste

19. Referatsaker
20. Reinsjakta 2021 – Gjennomgang av oppsyns og fellingsrapporten
21. Oppsynsmidler, utbetaling
22. Økonomisk status
23. Fiskevekter - vekter til de med kalv.
24. Eventuelt

Til Stede: Kari Maria Jenstad, Edvin Torgeir Sæther, Torbjørn Utigard, Tommy Sønsterud Myren, Per Inge Skotte, Kasserer Egil Vågan og Sekretær Bjørn Sæther.

---

<b>Sak nr.</b>	<b>Møtedato/klokkeslett</b>	<b>Møtested</b>
<b>19</b>	<b>6.12.2021</b>	<b><u>Rauma</u></b>

---

**Referatsaker**

- 49. Møtereferat forrige styremøte, oppfølging av disse.
- 50. Fagdager Geilo, orienteringer vedr. CWD.
- 51. Dialogmøte med villreinnemda for Snøhetta og Knutshø
- 52. Miljøkvalitetsnormen, foreløpig orientering.
- 53. Møteprotokoller villreinnemda for Snøhetta og Knutshø
- 54. Møteprotokoller fra Dovrefjell nasjonalparkstyre
- 55. Ekstra avtale Villreinnemda og sekretær/utvalget.
- 56. Oppsynsrapporter fra Rauma og Nasset/Molde
- 57. Oppsynsmøte

Vedtak:

Referatsakene tas til orientering.

---

<b>Sak nr.</b>	<b>Møtedato/klokkeslett</b>	<b>Møtested</b>
<b>20</b>	<b>6.12.2021</b>	<b>Rauma</b>

---

Sakspapirer: Se Oppsyns og fellingsrapporten for 2021

**Reinsjakta 2021 – Felling og oppsynsinnsats:**

***Sekretærens kommentarer:***

Alle opplysningen ligger i oppsyns og fellingsrapporten, og vi tar en diskusjon rundt temaet både når det gjelder fellesjakt dager og avtaler.

Alle dataene blir presentert under oppsynsmøte.

**Forslag til vedtak:**

Styre i villreinutvalget tar fellingene til etterretning.

Styre vil fortsatt jobbe for økt samarbeid og bedre overgangsordninger for jegerne slik at vi kan forvalte villreinstammen best mulig, til det beste for villreinen

Styret mener det viktig med en god overvåking av veststammen.

**Vedtak:**

**Enstemmig som innstillingen**

<b>Sak nr.</b>	<b>Møtedato/klokkeslett</b>	<b>Møtested</b>
<b>21</b>	<b>6.12.2021</b>	<b>Rauma</b>

**Fordelingen av oppsynsmidlene 2021.**

Det er foretatt en fordeling av oppsynsmidlene 2021, samt en fordeling av de ekstra 30 000,- som ble bevilget igjennom årsmøte for Snøhetta villreinområdet, pengene er nok utbetalt. Men dette til orientering

	Tilskudd miljødir		Ekstrabevilgning fra Årsmøte i Snøhetta villreinområdet		Til sammen
	42000		30 000		72000
	Dagsverk	% dagsverk av totalen	Til utbetaling	Konto nr	
<b>Dovre</b>	16	8,3	<b>5972</b>		
<b>Lesja</b>	63,5	32,9	<b>23701</b>		
<b>Sunndal</b>	47,9	24,8	<b>17879</b>		
<b>Oppdal</b>	14,6	7,6	<b>5449</b>		
<b>Neset</b>	35,9	18,6	<b>13400</b>		
<b>Rauma</b>	15	7,8	<b>5599</b>		
<b>Total</b>	192,9	100	72000		

**Forslag til vedtak:**

Fordelingen oppsynsmidler tas til orientering

**Vedtak:**

Fordelingen av oppsynsmidlene utbetales slik som forelagt.

<b>Sak nr.</b>	<b>Møtedato/klokkeslett</b>	<b>Møtested</b>
<b>22</b>	<b>06.12.2021</b>	<b>Rauma</b>

---

**Økonomisk status**

Kasserer tar en gjennomgang av den økonomiske statusen for 2021

**Forslag til vedtak**

Den økonomiske statusen tas til orientering, og det avsettes 120 000 til minimumstelling vinteren 2022, for å få et så godt telleresultat som overhode mulig i 2022.

**Vedtak:**

**Enstemmig som innstillingen**

---

<b>Sak nr.</b>	<b>Møtedato/klokkeslett</b>	<b>Møtested</b>
<b>23</b>	<b>6.12.2021</b>	<b><u>Rauma</u></b>

---

### **Innkjøp fiskevekter til sesongen 2022**

#### **Saksopplysninger**

Til jaktsesongen 2021 kjøpte villreinutvalget inn fiskevekter til alle jegere som hadde fått tildelt kalv, for å samle inn bedre og flere vekter på dyr. Denne ordningen ser ut til å ha fungert slik som tiltenkt og vi har fått inne adskillig flere vekter der dyrene er veid.

Det er fortsatt viktig at alle rettighetshavere informere alle sine jegere om viktigheten av vektinnsamling, kjeveinnsamling og CWD- prøvetaking.

#### **Forslag til vedtak**

Villreinutvalget kjøper inn flere digitalvekter til neste års kalvejegere, (de som fikk digitalvekt, i fjor får ikke ny vekt i år) Det blir opp til rettighetshaverne og ha kontroll over hvilke jegere som har vekt i fra før.

(Det settes ikke noen antall her, men sekretæren foreslår at vi handler inn vekter som vi kan ha liggende over flere sesonger om nødvendig.

#### **Vedtak:**

**Enstemmig som innstillingen.**

---

<b>Sak nr.</b>	<b>Møtedato/klokkeslett</b>	<b>Møtested</b>
<b>24.</b>	<b>6.12.2021</b>	<b><u>Rauma</u></b>

---

#### **Eventuelt**

**Strukturtelling- oppfølging av resultater/ brev til villreinnemda og miljødirektoratet.**